
 

 

Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 2 

Veřejná zakázka  Dodávka zdravotnického vybavení pro ON Náchod – nemocnice Rychnov 

nad Kněžnou II - část 1: Videomanagement operačních sálů  

Ev. č. VVZ Z2023-019517 

Zadavatel Oblastní nemocnice Náchod a.s., IČO 26000202, Purkyňova 446, 547 01 
Náchod    

Způsob zadání Zadávací řízení veřejné zakázky na dodávky zadávané v otevřeném řízení 

v nadlimitním režimu ve smyslu § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci dle § 98 a § 99 zákona na základě 

předchozí žádostí dodavatelů doručené dne 5. 6.2023. 

 
Dotaz č. 1: 
  
Návštěva druhý termín 
- ve vypsaném výběrovém řízení byla umožněna prohlídka místa plnění a to dne 25.05.2023 v 13:00 
hodin (tento termín bohužel nevyhovoval naší firmě)- tím, že je posunut termín podání nabídek až na 
13. července, je možné ještě vybrat jeden termín pro návštěvu v rámci měsíce června pro posouzení 
budoucí nabídky na celé řešení videomanagementu? 
 
 
ODPOVĚĎ ONN na dotaz č. 1: 
 
Zadavatel provedeme druhé kolo prohlídky místa plnění a to v termínu 15. 6. 2023 (čtvrtek) od 14.00 
hodin. Sraz účastníků u hlavní brány do areálu nemocnice   . Kontaktní osoba: Bc. Kapustová Michaela, 
tel. 727 986 414. 
 

V průběhu prohlídky místa plnění nebude zadavatel či jiná osoba zadavatele zastupující poskytovat 

vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel doporučuje, aby dodavatelé veškeré dotazy vzešlé z 

prohlídky místa plnění uplatnili prostřednictvím písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. 

 
 
Dotaz č. 2: 
  
Zadavatel na dotaz č. 4 ve Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 1 uveřejněných 
na profilu Zadavatele 11.7.2023, který se týkal vkládání značek s uživatelsky definovanými názvy, 
označení místa (jednotlivé značky) nebo úseku (značka začátku a konce)“ a dále „Plně automatický 
sestřih dle značek označující jednotlivé úseky v záznamu a jejich automatické sloučení při zachování 
původního záznamu“ odpověděl „Nabízené řešení nelze akceptovat z důvodu možnosti ztráty dat (např. 
v kritických momentech operačních výkonů je požadováno zachování celého záznamu, což by mohlo 
být narušeno popisovaným principem).“.  
  
Bude Zadavatel akceptovat nabízené řešení v případě, že zařízení ukládá veškerý záznam po celou 
dobu spuštění bez ohledu na zásah uživatele a lze tak vždy zpětně nahrát celý výkon a nemůže tak 
tedy dojít ke ztrátě dat jak Zadavatel uvádí?  
 
ODPOVĚĎ ONN: 
Popisované řešení je zcela na jiném principu, generuje velké množství dat a na uživatele klade 
podstatně vyšší nároky z pohledu narušení stávajícího i plánovaného workflow. Zadavatel nebude 
akceptovat nabízené řešení. 
 



 

 

 
 

Všechny zbývající zadávací podmínky zůstávají beze změny. 

 

Místo a lhůta pro podání nabídek 

Místo podání ani lhůta pro podání nabídek se nemění a jsou platné dle zadávacích podmínek a VZD 

Č.1.  

 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 

V Hradci Králové 
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